

ERRATAS:

-No EDITAL Nº 002 - MPRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2019, publicado no DJE nº 6550, de 17OUT2019:
Onde se lê: ... “ EDITAL Nº 002-MPRR”...
Leia-se: ... “ **EDITAL Nº 001-MPRR**”...

-No EDITAL Nº 003 - MPRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2019, publicado no DJE nº 6550, de 17OUT2019:
Onde se lê: ... “ EDITAL Nº 003-MPRR”...
Leia-se: ... “ **EDITAL Nº 001-MPRR**”...

DIRETORIA GERAL**PORTARIA Nº 1.335 - DG, DE 16 DE OUTUBRO DE 2019**

O **DIRETOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE RORAIMA**, no uso de suas atribuições, com fulcro na Resolução CPJ nº 003, de 31 de julho de 2014,

RESOLVE:

Designar os servidores **ELIELSSON SANTOS DE SOUZA**, Oficial de Diligência, **ARMANDO ALVES DE SOUZA FILHO**, Motorista, **LUIZ CARLOS EVANGELISTA VIANA**, Chefe de Segurança e Transporte de Gabinete, **MARCELO SEIXAS**, Assessor Técnico, sob a presidência do primeiro, para constituírem Comissão de Levantamento Físico de Material Permanente e Almoxarifado - exercício de 2019, a partir de 29 de outubro de 2019, fixando o prazo de 30 (trinta) dias úteis para conclusão do trabalho e entrega do relatório final.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.



Documento assinado eletronicamente por **ANTONIO CLESIO MOTTA DE ROSSO, Diretor Geral**, em 16/10/2019, às 16:37, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.mpr.mp.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0142197** e o código CRC **CD4DA9EF**.

PORTARIA Nº 1.337 - DG, DE 17 DE OUTUBRO DE 2019

O **DIRETOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE RORAIMA**, no uso de suas atribuições legais,

R E S O L V E :

Conceder à servidora **ANA CRISCIA ANSELMO CHAVES**, 03 (três) dias de férias a serem usufruídas no período de 29 a 31OUT2019, conforme o Processo SEI Nº 19.26.1000000.0015461/2019-43 de 10OUT2019.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.



Documento assinado eletronicamente por **ANTONIO VALDECI NOBLES, Diretor Geral - Em exercício**, em 17/10/2019, às 10:51, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.